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Cum Se Convertește PDF în Word Pe Mac



Video: Cum Se Convertește PDF în Word Pe Mac





















Video: 3 Ways to Convert PDF to Word on Mac Free 2024, Martie
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PDF (Portable Document Format) este formatul de fișier pe care îl includ majoritatea documentelor, cărților electronice și manualelor de instrucțiuni. PDF este practic un mod mai bun de a compune și afișa text și grafică sub formă de document care poate fi vizualizat, tipărit și chiar transmis electronic.. Cu toate acestea, dezavantajul formatului de fișier PDF este că acesta poate fi vizualizat doar utilizând vizualizatorul PDF și poate fi editat doar utilizând editorul PDF, deoarece procesoarele de text, precum Microsoft Word, nu au suport PDF.









Pentru a putea juca liber cu documentul PDF, va trebui să-l convertiți în format care poate fi procesat de aproape fiecare procesor de text - RTF (Rich Text Format), de exemplu. RTF este formatul de fișier pentru documentele care pot fi vizualizate și editate în aproape toate aplicațiile de procesare de text. Cu toate acestea, convertirea PDF-urilor în RTF nu este o provocare - o faceți în același timp menținând fiecare conținut și formatarea conținutului.

Din fericire, există cu siguranță aplicații și alte resurse care pot fi folosite pentru a converti documente PDF în documente RTF, asigurându-vă totuși că își păstrează tot conținutul și formatarea originală. Pentru a converti PDF într-un document RTF, asigurându-vă în același timp că păstrează tot conținutul și formatarea sa originală, puteți folosi aplicația terță parte special concepută în acest scop sau site-ul web în care încărcați fișiere PDF și obțineți RTF convertit. fișiere în schimb de la.



Metoda nr. 1: convertiți PDF în Word utilizând Google Docs

Google Docs are instrumente de conversie PDF încorporate, iată cum să le utilizați.









	Primul, accesați Google Drive site-ul web și conectare folosind contul dvs. Google.
	Faceți clic pe butonul Nou în colțul din stânga sus și se va afișa meniul derulant. (Puteți sări peste acest pas și pe următorul pas dacă ați încărcat deja fișierul PDF încărcat pe Google Drive.)
	
Acum, selectați „Încărcare fișier” localizați fișierul PDF pe computerul Mac și dați clic pe „Deschideți”.




Image


	După finalizarea încărcării, veți primi o notificare în colțul din dreapta jos, spunând „încărcare finalizată”.
	Găsiți fișierul PDF în Google Drive și apasa pe el.
	Acum, faceți clic pe pictograma cu 3 puncte în colțul din dreapta sus al ecranului (sau faceți clic dreapta pe fișierul selectat).
	
Selectați „Deschideți cu” din meniul derulant și clic pe Google Docs.
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	În această fereastră, puteți edita fișierul PDF. Pentru a-l salva ca document Word faceți clic pe meniul Fișier (în colțul din dreapta sus).
	
Selectați „Descărcați ca” din meniul derulant și faceți clic pe Microsoft Word (.docx).
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Acum aveți versiunea.docx a fișierului PDF descărcat pe Mac.

Notă: Rețineți că utilizarea acestei metode pentru a converti PDF în documente Word poate provoca unele modificări vizuale în conținutul documentului. De asemenea, această metodă nu va converti imaginile din documentul PDF (dacă documentul conține imagini).



Metoda # 2: Copiați textul din PDF în documentul Word

	Deschideți un document Word nou pe Mac.
	Deschideți fișierul PDF în Previzualizare (puteți face dublu clic pe el sau faceți clic dreapta și alegeți deschide cu … Previzualizare).
	Faceți clic pe instrumentul Text (butonul etichetat „A”) și pune in evidenta (Selectați) textul pe care doriți să îl copiați. (Pentru a copia întregul conținut din fișierul PDF utilizați Command + A.)
	Acum, faceți clic pe Editare> Copiere, (faceți clic dreapta> Copiere sau apăsați Comandă + C de pe tastatură).
	Deschideți aplicația Word și lipiți textul selectat acolo (faceți clic dreapta> Lipire).


Utilizarea acestei metode nu va include copierea codului nedorit din fișierul PDF, care poate fi găsit în fișierele convertite folosind alte metode de conversie.











Metoda # 3: convertiți PDF în document Word utilizând Zamzar.com

Zamzar.com este un site web care vă poate converti fișierele PDF în fișiere Word (.doc sau.docx). Iată cum să îl utilizați.

	
Accesați Zamzar.com și faceți clic pe butonul Alegeți fișiere în secțiunea Pasul 1.
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	Găsiți fișierul PDF pe Mac și faceți clic pe Deschidere.
	Acum, faceți clic pe meniul derulant la Pasul 2 și selectați tipul de fișier pe care doriți să îl convertiți PDF-ul dvs. către (.doc sau.docx).
	Introduceți adresa de e-mail în câmpul de text de la Pasul 3 și faceți clic pe butonul Conversie.
	Odată ce Zamzar se termină cu conversia, veți primi un e-mail cu documentul dvs. Word.




Metoda # 4: convertiți fișierul PDF în fișier Word (.rtf) folosind Automator (aplicația preinstalată Mac)

	Lansați Automator pe Mac (Faceți clic pe Spotlight, tastați Automator și faceți clic pe pictograma Automator).
	
Dacă se deschide fereastra de dialog care vă întreabă unde doriți să salvați fișierul, alege Desktop (sau orice altă locație în care doriți să creați aplicația convertor) și faceți clic pe Gata.
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	Acum, faceți clic pe meniul Fișier și selectați Nou.
	
Selectați “ Flux de lucru ”Din fereastra de dialog și clic pe Alege.




Image


	Acum Selectați “ Fișiere și foldere ”Din panoul din stânga și Click pe “ Cereți articole Finder.”
	
Tragere și plasare “ Cereți articole Finder ” în panoul din dreapta.
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Acum, faceți clic pe “ PDF-uri ”În panoul din dreapta, alege “ Adăugați grila la documente PDF, și trageți-l în panoul din dreapta.
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Sub câmpul Extrage text PDF de pe panoul din dreapta selectați butonul radio Text îmbogățit în Secțiunea de ieșire. Aici puteți alege, de asemenea, locația de ieșire, precum și numele fișierului.
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	După ce ați terminat cu ajustările, puteți salva aplicația. Faceți clic pe meniul Fișier și alege Salvare.
	
Introduceți numele aplicației dvs., și asigurați-vă că alegeți Aplicație în Format fișier secțiune.
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	Faceți clic pe butonul Salvare, și renunță la Automator.
	Acum accesați Desktop și deschideți aplicația tocmai ai creat.
	Odată ce se încarcă, selectați fișierul PDF doriți să convertiți în text și faceți clic pe Convert.
	Acum, fișierul.rtf va apărea pe desktop.


Această metodă de conversie va include toate personalizările de text din PDF în fișierul.rtf.














Recomandat:


Cum Se Convertește Un PDF într-un JPEG




PDF (Portable Document Format) este un format de fișier pentru documentele care conțin atât text, cât și grafică, care traversează granițele software-ului aplicației

Cum Se Convertește Un Fișier Existent într-un PDF?



Există mulți oameni cărora le este foarte greu să convertească un fișier MS Word sau MS Excel deja existent într-un PDF. Și apoi există și site-uri web

Cum Se Convertește Fișierul EPS în PDF?



Encapsulated PostScript (EPS) este un format de fișier grafic standard care conține imagini, bitmap, text și grafică vectorială 2D. În timp ce fișierul PDF este un fișier

Cum Se Convertește DjVu în PDF



DjVu este un format de fișier folosit în cea mai mare parte pentru stocarea documentelor scanate. Folosește un raport crescut de compresie în comparație cu formatul său omolog, adică

Cum Se Convertește PDF în MOBI?



PDF este un format de document celebru care este utilizat pentru a distribui documente numai în citire. În timp ce MOBI este un format pentru cărți electronice utilizat inițial de




















Comentarii Cel mai bun pentru săptămâna














Cum Se Convertește UEFI în BIOS Vechi Pe Windows (7, 8 și 10)


















[REPARARE] After Effects „Eroare De Desen Nespecificată”


















Cum Se Remediază Eroarea Netflix Eroare M7120-1931-500



















Tendinţe


Cele Mai Bune Moduri Samsung Galaxy Note 9
Apple IMacs A Fost Actualizat Cu Procesoare Intel De Generația A 9-a și Grafică Radeon Pro Vega
Cele Mai Bune Jocuri Cu Doi Jucători De Pe PS4
Puteți Descărca Windows 8.1 și 10 Direct Din Aplicația Rufus în Următoarea Actualizare 3.5
Inbox By Gmail: O Altă Aplicație Google Cade
Instagram Checkout: O Nouă Versiune La Cumpărături Online
Samsung Galaxy S10 + Înrădăcinat, Metodă Publică în Curând
30 De Meme Ale Celor Mai Buni Prieteni Cu Care Vă Veți Raporta în Totalitate
Nou Proiectare Widget Timp / Vreme, Integrare Microsoft-To-Do Mai Profundă și Mai Multe Caracteristici Incluse în Microsoft Launcher V5.3
Nou Windows 10 KB4489894 / Build 17134.677 Lansat Pentru Windows 10 Aprilie Actualizare
Cum Se Folosește Steam în Home Streaming
Specificațiile Motorola One Vision S-au Scurs Online; Va Prezenta Exynos 9610 SoC De La Samsung
Primul Render De Presă Moto Z4 Dezvăluie Afișajul Waterdrop Notch, O Singură Cameră Din Spate
Samsung Galaxy S10 5G Va Fi în Cele Din Urmă Disponibil Pentru Vânzare Pe 5 Aprilie
Re-lucrarea Mult Așteptată A Leului Rainbow Six Siege Se Desfășoară Astăzi Pe Serverele De Testare







Popular pentru luna














Remediere: Eroare De Rețea Android, încercați Din Nou Mai Târziu Eroare


















Remediere: Youtube 60fps Video Stuttering Pe Chrome OS


















Cum Să Dezarhivați Un Fișier în Linux


































Popular pentru a doua zi


Cele Mai Bune Alternative PingPlotter Pentru Diagnosticarea Rețelei
Cele Mai Bune Instrumente Pentru Monitorizarea și Gestionarea Ping
Cele Mai Bune 5 Instrumente De Monitorizare și Gestionare A Virtualizării
Cele Mai Bune 5 Servere TFTP Gratuite Pentru Windows
Cum Se Configurează Un Server SYSLOG Pentru înregistrarea Evenimentelor De Rețea Pe Windows 10










Popular pentru săptămâna


Cum Se Remediază „Nu S-a Putut încărca Biblioteca Partajată JNI”
Cum Să Remediați Computerul Dvs. A Fost Blocat Eroarea 268D3 Sau 268D3 XC00037?
Cum Se Remediază „Spotify Reducerea Aleatorie A Sunetului” Pe Windows 10
Jucătorii Curajoși își Pot Dezactiva Acum Liber Anti-înșelătorii „invazivi”
Cum Se Convertește FAT32 în NTFS










Secțiune
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